	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД

ОГРАНАК ТЕ-КО Костолац

Улица Николе Тесле број 5-7

Број: Е.05.01.-363174/1-19

Костолац 01.07.2019. год.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број **3100/0574/2019**, за набавку – **ЧАУРЕ РАСЕЧЕНЕ** на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Да ли можемо да вам понудимо расечене чауре израђене од материјала 37MnB4 (1.5524)

Материјал који вам нудимо је квалитетнији од траженог материјала .

ОДГОВОР 1: Наручилац остаје при материјалима одређеним у техничкој спецификацији тачка **3.2 Квалитет и техничке карактеристике (спецификације)**

ПИТАЊЕ 2: Молим вас за појашњење везано за РОК ИСПОРУКЕ тачније за сукцесивну испоруку по захтеву и приоритетима Наручиоца :

Јел то значи да ви данас можете да поруците рецимо укупно сто различитих цаура по спецификацији сутра 50 , за 5 дана 2000 , за месец дана 5 и све тако док се не испоручи укупма количина назначена у спецификацији ?


Да ли постоји неки крајњи рок у коме се Наручиоц обавезује да ће сукцесивно поручити све чауре из наведене спецификације ?

ОДГОВОР 2: У техничкој спецификација и у Обрасцу понуде одређно је:

Рок испоруке добара

Изабрани понуђач је обавезан да испоруку добара изврши сукцесивно по захтеву и приоритетима Наручиоца у року до 90 дана од дана ступања уговора на снагу. Наручилац задржава право одређивања приоритетима по испорукама на основу својих потреба.

Сукцесивна испорука значи, да Наручилац после закључења уговора одређује приоритете испоруке са потребним количинама. Из досадашње праксе обично су била три приоритета са расподељеним количинама.

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

За ову набавку крајњи рок испоруке је 90 дана од дана ступања уговора на снагу.

Наведена појашњења сматрају се саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.


КОМИСИЈА